E-LINE A-A

ELEKTRIK

a

Vs

MNpepBapuTenbHoe uuHKoaaHue"ﬁ ropsiyee LMHKOBaHWe
CucteMbl NofBecoB KaGeneHecyluX IOTKOB M aKceccyapbl

0"

www.eae.com.tr/RU



=3

L

a
&




N -
o b iR
N = 0
0 N

ELEKTRIK

COOEPXAHUE

nop.BerI JTOTKOB CO CTep)KHeBOVI cucteMomn (NPEOBAPUTENBHOE LIUHKOBAHWE)
G-Mpodunb GUHPAK U MOHTaXHbLIE ANEMEHTbI (TPEBAPUTENLHOE LMHKOBAHMUE)
AneMmeHTbI Kpenexa JIOTKOB € NIErKoN HeCyLwen cnocoOHOCTLIO,

KpoHuwuTtenH OMera (ropauEe uuHKOBAHVE)

Mpodunu YanuHeHus MNoaBeCOK (PEABAPUTENLHOE LMHKOBAHYE)

AneMmeHTbI Kpenexa NOTKOB € Nerkon Hecywen cnocodbHocTbo (KT)
MoTONOYHbLIE MOHTAXHbIE 3NTIEMEHTbI (TPEABAPUTENLHOE LMHKOBAHYE - FOPSYEE LMHKOBAHME)
AneMmeHTbI Kpenexa NOTKOB € NIErKon Hecylwen cnocobHocTbio (TS)
MNMoTonoYHble MOHTaXHbIE 3NIeMEHTbI (MPELBAPUTENBHOE LIUHKOBAHME - FOPSIYEE LIUHKOBAHME)
AnemenTbl Moaseckn / PacnasyHas KopoOka

V - O6pa3Hbin Kpenex / ETS-D HacteHHas KoHconb

C-O6pasHbin MNogsec

MoHTaXHble AneMeHTbI




ELEKTRIK

»»CTEP)XHEBbIE HECYLLLIUE CUCTEMbI KABEJIbHbIX JIOTKOB
MpepBaputenbHas OuunkoBka (EN 10346 - EN 10143 - TOCT 14918 - FOCT P 52246)

AT 3
HaumeHoBanne Nﬁw ; (J;w) (kahg npoﬁ;ﬂuuu ‘&Eﬁh’ﬁ?ﬁéﬁ?
AT3 050 50 1,5 0,091 3008276 20
AT3 100 100 1,5 0,100 3008274 10
AT3 150 150 1,5 0,130 3008272 10
AT3 200 200 1,5 0,155 3008270 10
AT3 250 250 1,5 0,179 3008268 10
AT3 300 300 1,5 0,203 3008266 10

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HATPY30K U OTKITOHEHUM AT3
CranbHoit atobenk

20 YANMHUTENbHBIA SNEMEHT

CTepxeHb pe3bboBoit

100 120 140

1 cTanbHoi ao6ens M8/M10
1 yanuHUTENbHBIN anemeHT M8/M10
1 cTepxeHb M8/M10

2 Gonra M6x12

2 raitkv ¢ waiibon M6

2 raitkn M8/M10

MakcumansHo [0nyCTUMOE 3Ha4YeHne Harpysku B Kr

[inuHa KpoHwwTenHa (MM)

11316 Ha KOHLIe NOANOpKM NOABECKM NOf,

L{TIF

[0MyCTUMOIA Harpy3Kol KpOHLUTEHA (MM)

3HayeHuMa Harpy3ok B Tabnuue onpegeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.

3axum M8

CrepxeHb M8
laitka M8

2

Komnnekr 6ontoB
B Mpu opopMneHnm 3aKasa, NoxXanyicTa, yKaxute Ko npoayKLMu. M6x12 AT 3

B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
B Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmanTenbHbIM U MOXET MeHsATbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»CTEP)XHEBbIE HECYLLLIUE CUCTEMbI KABEJIbHbIX JIOTKOB
MpepBapuTenbHoe LjuHkosaxue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - TOCT P 52246)

S

A B T Bec Kon  ynakoexa \/ 2

Haumenosawne .o o npoaykumu (Komsecre))  AT4 /\. v
" 4

AT4 050 125 85 2 0,120 3007950 20
AT4 100 175 135 2 0,168 3007948 20

AT4 150 225 185 2 0,215 3007946 20

AT4 200 275 235 2 0,262 3007944 20

AT4 250 325 285 2 0,310 3007942 20

AT4 300 375 335 2 0,357 3007940 20

AT4 400 475 435 2 0457 3007938 20

AT4 500 575 535 2 0,557 3007936 20

AT4 600 675 635 2 0,642 3005829 20 ‘

AT4 1000 1075 1035 2 1,021 3007934 20 1 Crepxens

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HArPY30K U OTKIOHEHUI AT4

E D 2 crepxetb M8/M10

S 2 Gonta M6x12
80 3
AT4 = 2 raiiku ¢ waiibon M6
7 4 raitku M8/M10

[ .

0 40 80 120 160 200 24

5

520 560

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»CTEP)XXHEBbIE HECYLLLUE CUCTEMbI KABE/IbHbIX JIOTKOB
MpepBapuTenbHoe LiuHkosaxue (EN 10346 - EN 10143 - FTOCT 14918 - TOCT P 52246)

T L Bec Ko

Haumenosanme . (o npomykumw
LP2 1000 2 1000 0,980 3001959
LP2 2000 2 2000 1,959 3001961
LP2 3000 2 3000 2,939 3001963
. % MakcumanbHo AomycTMMOe 3HaYeHNe Harpysku B Kr
MAKCUMAINBbHBLIE 3HAYEHUA HATPY30OK U OTKITOHEHUU LP2
E E [nvHa KpOHLLTElHa (MM)
40
a5 13rn6 Ha KoHLe NoAnopKi NoABECKM NOA
600 - @F AOMyCTUMON Harpy3Kkom KpOHLUTEHa (MM)
b 25
‘/, /lj:j 20 3HayeHun Harpy3ok B Tabnuue onpeaeneHbl Ha ocHoBe cTaHpapToB TS EN 61537.
/:42 300" " ;}
) /‘% i 250 ’
// 150 [20
4 - | '10‘0 5
e
0 40 80 120 160 200 240 280

2 crepxeHb M8/M10
2 Bonta M6x12
2 raiiku ¢ waribon M6
4 raitkn M8/M10

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»CTEP)XHEBbIE HECYLLLIUE CUCTEMbI KABEJIbHbIX JIOTKOB
MpepBapuTenbHoe LjuHkosaxue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - TOCT P 52246)

T A Bec Kon  ynakoska ATS

HanmeHoBaHune () () (ch)  MPOAYKUAW (Komwecreo
040 AT5 100 25 91 0,080 3006412 10
040 ATS 200 25 191 0,149 3006413 10
060 AT5 100 25 91 0,100 3006415 10
060 AT5 200 25 191 0,168 3006416 10

- MakcumarnbHo JonyCTUMOE 3Ha4YeHWe Harpysku B Kr.
MAKCUMAIJIbHBIE 3HAYEHUA HAIPY30K U OTKITOHEHWUW AT5 ﬁ . Py

[inuHa KpoHLwWTenHa (Mm)

20

113rnb Ha KoHLie MoaNopKM NOABECKM MOA

v , . .
15 \dg [0MyCTUMON Harpy3kol KpOHLUTEHa (MM)

3HayeHus Harpy3ok B Tabnuue onpegeneHbl Ha ocHoBe cTaHgapToB TS EN 61537.

CrepxeHb

ATS

\é
1 cTepxeHb M8
2 6onta M6x12
2 raifku ¢ waibon M6
AT5 He moxeT
1CNONb30BaTLCS st

Henepop1poBaHHbIX
OTKOB.

H lMpu ohopmneHunmn 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»G-MPO®WIIb BUHPAK (40x40mm) BR20T-1.5mm

BR 401 - 1,5 mm

MpepBaputenbHoe LjuHkoBanue (EN 10346 - EN 10143
FOCT 14918 - FOCT P 52246)

T Bec Ko
(Mw)  (c/v)  MPOAYKUMN

HanmeHoBaHue

BR 201 BUHPAK 1,5 1,040 3008330
BR 401 BUHPAK 1,5 1,474 3008328

L=3000 mm L=3000 mm
18
18 I
L j T 2 l—25 —L l—30
0 11
- 13
40
»»MOHTAXHbBIE 3JIEMEHTbI BRA 4 BRA 6
HanmeHoBaHue () MPOAYKLMM
BRA 4 Knunca Moasecku Apmatypbl 0,015 3008327

BRA 6 Komnnekt MotonoyHoii Moaseckn 0,050 3008325

Knunca Moaseckn Apmatypbl

KomnnekT MoTonouHon Mogeecku

M Mpu ochopmneHnn 3akasa, NoXanyicra, ykaxure Kog npoayKLmuu.

B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.

M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%




ELEKTRIK

»»HECYLLMUE CUCTEMbIJIOTKOB
MpepBapuTenbHoe LjuHkosanue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - FOCT P 52246)

A T Bec Koo Ynakoska
HaumeHoBaHue (Mm) (MM) (M) (kr/m) npoayKLuu (Konmyectso)
KpoHwTenn Omera1 40 100 2 0,150 3006359 10 KpoHwTeitH
KpoHwTeitn OMera2 40 200 2 0,205 3006371 10 Owera
KpoHwteinn Omera3 40 300 2 0,262 3006373 10 o

%z

~ KpoHwreiin

Owmera

*Mo Tpe6oBaHMIO KIIMEHTOB MOTYT NPOU3BOAUTLCS JOTKN C OTBEPCTUEM AN My(TbI.

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
W Bec maTepuaros sBnsieTcs NpubnuanTenbHbIM U MOXET MeHsiTbCs B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»>NPOSUNKN YVTIUHEHUA NOJABECOK

/ by —de - - 815
MpepBapuTenbHoe LiuHkosanue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - TOCT P 52246) | ;. |
R
1
L T Bec Kon  YnakoBka O
HanmetosaHue () ) () ppopykum (Komwecrso) d @11 5 25
i @ ij
ASU 2A-1 125 2 0,200 3008588 10 1 ||— —
3 @ L O—-2875
ASU 2A-2 250 2 0,367 3008586 10 . M
ASU 2A-3 500 2 0,738 3008584 10 2 @ |
ASU 2A-4 1000 1,5 1,078 3066343 10 3 25
ASU 2A-4 1000 2 1,477 3008582 10 £ @ L
ASU 2A-5 2000 1,5 2,157 3008166 10 2
46
ASU 2A-5 2000 2 2953 3008167 10 . —* 1
ASU 2A-6 3000 1,5 3,235 3066345 20 g
ASU 2A-6 3000 2 4,430 3008174 20 2 j
ASU 2A-CoenurmTensHbii dnement 135 2 0,173 3006640 20
ASU 2A
CoeanHUTenbHbIn dnemeHT
‘«40»‘ ——| 285 [~
0 O
@) O
— 17,5
12| 10 L O
o 0
25
0 x )
40
ASU 2A UJLD
CoeanHUTENbHbIW AneMeHT <
C T
: ASU 2A ASU 2A
§
@
ASU 2A ASU 2A
CoeanHUTENbHbIN CoeaVHUTENbHbIN
AnemeHT AnemeHT
®
@
@
ASU 2A ASU 2A

M Mpu ochopmneHnn 3akasa, NoXanyicra, ykaxure Kog npoayKLmuu.

B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.

H Bec Marepuanos ABNAeTCA I'IpVI6J'II/I3VIT€‘J'IbeIM N MOXeT MeHATbCA B npegenax + 10%




ELEKTRIK

»»3NIEMEHTbI KPETMEXA JIOTKOB C JIEFTKOW HECYLLLEM CMIOCOBHOCTbIO \
MpepBapuTenbHoe LjuHkosaxue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - FOCT P 52246)

N
HanmeHoBaHue (“ﬁ,,) (J;,,) (ka,g npOJE;ﬂLIMM mfu'f.gg;%? KT
KT 050 90 1,5 0,115 3008572 40 >
KT 100 140 1,5 0,170 3008570 20
KT 150 190 1,5 0,224 3008568 20 \
KT 200 240 1,5 0,281 3008566 20 8
KT 250 290 1,5 0,337 3008564 20 \
KT 300 340 1,5 0,428 3008562 10
KT 400 440 2 0,682 3008560 10 o
KT 500 540 2 0,840 3008558 10
KT 600 640 2 0,997 3008263 10 Mpu moHTaxe KT

Ans paamepoB A po 90-140-190-240 pekomeHayeTcs UCNonbL30BaTh
OJMH WNAKHT, a Ana pa3mepos ¢ 290...a40 640 aBa wWnnuHTa.

WnnunHT

5 N SN N SN VS VN N W N

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HArPY3OK U OTKIIOHEHUU KT

L

—

600

Ta g il Tl i el T

(Tl e

ASU 2A

500
400

300
pa 250

// - P = 10
///: ol =}

/
A
il

100
50 |

]L

100 120 140 160 A 4>{

é MakcumarnbHo [onycTUMOE 3Ha4YeHe Harpysk B Kr
E [inuHa KpoHwTenHa (Mm)

I 3ru6 Ha KOHLie MoANopkY NOABECKN MOf,
1
[OMyCTUMON Harpy3kol KpOHLUTEHa (MM)

3HayeHus Harpy3ok B Tabnuue onpepeneHbl Ha ocHoBe cTaHpapToB TS EN 61537.

B MNpu opopmnennm 3akasa, noxanyncra, ykaxute Koa npoayKLmuu.
W [Ins odopmneHuns 3akasa n3gennii HeCTaHAaPTHbLIX pa3MepoB 06paTUTECh B HALLY KOMNAHWI0.
W Bec matepuarnos sBnseTcs NpubnuanTenbHbIM U MOXET MeHsATbCs B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»P0TOSI0YHbIA MOHTAXHbIA 3NEMEHT
MpeaBapuTtenbHoe LjuHKoBaHue (EN 10346 - EN 10143 - TOCT 14918 - TOCTP 52246)

T Bec Koa  Ynakoska

HaumeHoBaHue (mw) (M)  MpoAYKUMM (Kommecrso)

[MoTONOYHbIN MOHTaXHbIN anemMeHT TMP 6 2 0,269 3008379 10 /

TMP 6

90
i |
@10,5 @11
siemle
I COlb
Fj F 22,5 \
5 56
Bont M8x20
laiika M8
[anba M8 TMP 6

3
3
3
3
3
3
3
3
£}
3
L}
3
3
3
3
3

(4 o e h e ]

B [pu ohopmneHum 3akasa, noxanyicra, ykaxuTe Koa NpoayKLuuu.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
W Bec maTepuanoB sBnsieTcs NpubnuanTenbHbIM 1 MOXET MeHsiTbCs B npeenax + 10%



ELEKTRIK

»» MOTONOYHbIN MOHTAXHBIA ANEMEHT

lopsuyee Liunkosanue (EN ISO 1461 - TOCT 9.307-89) 155
125
T Pactaruatowas Bec KOH y ‘ -~ 70 —~ ‘
Haumenosanve (mMm) Har(%ska (kr/m) - IPOAYKLMK (Klgj?wligc?t:f)? . é ‘ N
O G
THP 8 Motonoukeid 500 0,688 3008382 10 [
MoHTaXHbI# dnemeHT ‘ 15x35 \U 0
14x20 . O O © 8
TMP 8 i O= w10 @) (%\
' 12x20
T
@)
o 3
| e
75
O
&
O |
»» NOTONOYHbLIN MOHTAXHbIA SANEMEHT
lopsivee Linnkosanme (EN ISO 1461 - TOCT 9.307-89) 155
T PactsruBatowas Bec Kon y ‘ 125 ‘
HaumeHoBanne Har(%ska & | (Klggmlﬁgg;? /é - 70 — - o
v O G
IFIUDEITEL 500 0,877 3008383 10 [
MoHTaXHbIN AnemeHT 15x35 —~o
14x20 . O O © 8
= O--o10 @D (%\
L X
12x20
TMP 9
T
@)
— % 0 P
o = T
75
L | O—t
T o 8
: . 0

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



TMP 8 =

ELEKTRIK

TMP 8 P

Bont M6x12

["aika M6 LUnunbka
i
) KT
i
B
N ASU 2A
i )
i
'§  ASU2A
k J—
) TMP 9 .
3 <
- =,
TMP 9 < - BonT M6x12
: ["anka M6
-

p )
BonT M6x12 ¢ '
["aitka M6 P’ o
’ ¢
% ¢
Wnnnbka ¢
¢ ¢
& ¢
¢ ¢
¢ ¢
ASU 2A

ASU 2A

KT

B [pu ohopmneHum 3akasa, noxanyicra, ykaxuTe Koa NpoayKLuuu.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
W Bec maTepuanoB sBnsieTcs NpubnuanTenbHbIM 1 MOXET MeHsiTbCs B npeenax + 10%



ELEKTRIK

»»3JIEMEHTbI KPEMEXA JIOTKOB C JIEFTKOW HECYLLLEM CMIOCOBHOCTbIO
MpepBaputenbHoe LiuHkosanue (EN 10346 - EN 10143 - FOCT 14918 - TOCT P 52246)

HaumeHoBanme “ﬁﬁ ) (JM) Eﬁﬁ npoﬁzﬂuuw mﬁwfgga"g s
TS 050 88 2 0,107 3008556 20
TS 100 105 2 0,165 3008554 20
TS 150 155 2 0,224 3008552 20
TS 200 205 2 0,283 3008550 10
TS 250 255 2 0,474 3008548 10
TS300 305 2 0552 3008546 10 Hacremtiuit T
TS 400 405 2 0,710 3008544 10
TS 500 505 2 0,868 3008542 10
TS 600 605 2 1,025 3005827 10 TS /\ "~ TS 050
TS 100
0 T8 150
TS 200

MAKCUMATbHBIE 3HAYEHUSI HArPY3OK U OTKIIOHEHUU TS

L

—

50

45
40
35 ’///
600 “ P
Wit s =}
A 400 0
A 300 5
/ A l250 é MakcumanbHo AOMYCTUMOE 3HaueHIe Harpyski B Kr
Lot (200 10
A//,_/1'. ..... . : 150 5 E [lnvHa KpoHWTeiHa (MM)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
t 3rnb Ha KoHLie MoANOpKM NOABECKN MOf,
f

lé Z0MYCTUMOIA Harpy3Kol KpOHLUTEHA (MM)

3HayeHua Harpy3ok B Tabnuue onpefeneHbl Ha ocHoBe cTaHaapToB TS EN 61537.

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

BRAZ

U-o6pa3sHoe noTono4Hoe
KpenneHue

»»MOHTAXHbBIE 3JIEMEHTbI
MpepBapuTenbHoe LiuHkoBaxue (EN 10346 - EN 10143 - TOCT 14918 - TOCT P 52246)
Bec Koa  Ynakoska
HanmeroBahnue (kr/m) npoAyKuuun (Konmnyectso)
BRA2 CrepxHeBoii kpenéXHbli anemeHT 0,074 3008265 20
BRAT TNoronounbli crepxHesoit kpenextbiii anemewt 0,076 3008324 20
»»KPEMEXHbIE 3JIEMEHTbI
LLLenoyHoi LUHK
Bec Koa  ynakoeka
Hanmenosanve (kr/m) NPOAYKLUMN  (Konuectso)
U-O6pasHoe MoTonouHoe Kpennenne 0,135 3000001 20
L-O6pasHoe MotonoyHoe Kpennexne 0,091 3000000 40

L-o6pa3Hoe noTono4Hoe

KpenneHve

M8/M10

CrepxeHb

AT3

M8/M10
CrepxeHb

BRA 2

B [pu ohopmneHum 3akasa, noxanyicra, ykaxuTe Koa NpoayKLuuu.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
W Bec maTepuanoB sBnsieTcs NpubnuanTenbHbIM 1 MOXET MeHsiTbCs B npeenax + 10%

L-o6pa3Hoe noTomnoyHoe
Kpennexue

U-o06pasHoe noTonouHoe

KpenneHue

M8/M10
CrepxeHb

AT3




TP 1 ELEKTRIK
»» ANEMEHTbI NOABECKU

LLlenoyHou LMHK

T Bec Koa  ynakoska

HanmeHoBaHue () (lur)  MpoAYKUMM (Komecrso)

®ukcupyrowas fleran TP1 2,5 0,050 3006649 -
Odukcupytowas letans TP2 6 0,110 3006350 -

TP2

Bont M 10x30
P2 LLan6a M 10
["aiika M 10

[MpyxuHHas
ranka
TpaBepca

> PACMASAAYHAS KOPOBKA

Bec Ko

HanmeHoBaHue (clur)  TpOBYKLMM

PacnasuyHas Kopo6ka 0,100 1008074

B [pu ohopmneHum 3akasa, noxanyicra, ykaxuTe Koa NpoayKLuuu.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
W Bec maTepuanoB sBnsieTcs NpubnuanTenbHbIM 1 MOXET MeHsiTbCs B npeenax + 10%




ELEKTRIK

»» V- O6PA3HbIN KPEMEX

HanmeHoBaHune (Efuf) T oﬁ;ﬂuuu “V” O6pasHbIi Kpenex
V - O6pasHbii Kpenex 0,193 3063023

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3nenuin HeCTaHAaPTHbIX pa3MepoB 00paTUTECh B HALLy KOMMaHUI0.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»» C-OEPA3HbIV NOABEC

T Bec Kom C-obpasHbiit Moasec

H A
HaumeHoBaHue (ki) MPOAYKLMM

(mm)  (mm)

—_
=
=

=

C-o6pasHbiv Moasec 100-050 100 81
C-o6pasHbivt Moasec 100-100 100 131
C-o6pasHbivt Moaeec 100-150 100 181
C-o6pasHbivt Moaeec 100-200 100 231
C-o6pasHbiv Mogsec 125-075 125 106
C-o6pasHbiv Mogsec 125-100 125 131
C-o6pasHbivi Mogsec 125-150 125 181
C-o6pasHbivt Mogsec 125-200 125 231
C-o6pasHbiv Mogeec 150-100 150 131
C-o6pasHbiv Mogeec 150-150 150 181
C-o6pasHbivt Mogeec 150-200 150 231
C-o6pasHbiv Mogeec 200-150 200 181
C-o6pasHbiv Mogeec 200-200 200 231

0,233 3086871
0,328 3086872
0,419 3086873
0,462 3086874
0,273 3086875

0,341 3086876 /
0,436 3086877 /

0,477 3086878
0,371 3086879
0,462 3086880
0,504 3086881
0,504 3086882
0,546 3086883

W W W W W W W w w w w w w

M lMpu ochopmneHum 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLuum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»MOHTAXHbIE 3NIEMEHTbI
HanmeHoBaHue (BK:Mﬁ npoﬁzﬂuuu
PacnopHbliit [o6ens EAE (M6) 0,028 5000027 Sabsacsih [JoSers S
PacnopHblit lo6ens EAE (M8) 0,030 5000033 Nlo6ers
PacnopHelit firo6ens EAE (M10) 0,070 5000023
PacnopHblit froGens EAE (M12) 0,120 5000022
3abuBaembin [iobenb (M8) 0,010 5000018
3abusaembiii Jio6ens (M10) 0,020 5000017 PacnopHbiit 41o6esb MoKpbITbIiA
PacnopHbiit Qio6ens MokpbiThin O6onoukoi (M6) 0,033 5000007 oBonoKoi
PacnopHbliit fro6enb MokpbiThit O6onoukoin (M8) 0,030 5000008
PacnopHbliit firo6ens MokpbiThit 0Gonoukoi (M10) 0,070 5000009 M8
PacnopHblit llo6ensb MokpbiTein O6onoukon (M12) 0,120 5000010 <&
PacnopHblit S-O6pasHbiii [lo6enb (M6) 0,011 5000011 ( ‘
PacnopHblit S-O6pa3Hbiii lro6enb (M8) 0,016 5000012 Pacropwsih fjoGens P?gnoprm Tosers
PacnopHblit S-06pasHbii Oro6ens (M10) 0,031 5000013 EAE EAE
PacnopHblit S-O6pasHbiii Jobens (M12) 0,053 5000014

PacnopHbin S-06pasHbii grobens

PacnopHbin S-06pasHbii globenb

L @D H
(mm) (mm) (mm) 8 ‘

M6 45 10 50

M

M8 57 12 60
M10 63 15 70
M12 75 18 85

3abuBaembii grobenb

M (ml;n) (22) (mHm) ‘ E’l:“:' k\? —

M8 30 10 30

@D

M10 40 12 40

H
PacnopHbin [ito6ens EAE (Boru Tipli) PacnopHbin lto6enk (PacnopHbin) PacnopHbin lto6enk (PacnopHbin)
M L @D H M L @D H L
(mm) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) | (mm) \ ‘
M6 65 10 75 M6 46 8 55 A
M8 60 | 11 70 M8 75 10 80 Q ‘ \ =
M10 85 15 95 M10 85 12 95 | ‘ \
Mi2 | 9 | 16 | 100 Mi2 | 90 | 16 | 100 i

H lMpu ohopmneHunmn 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

PP MOHTAXHbIE 3NTEMEHTbI
Bec Ko
HaumeHoBaHue (kr/wt)  MPOAYKLMM
L - O6pa3HbIit MOHTaXHbIN 3NIEMeHT 0,074 3008265
Z - O6pa3HbI MOHTaXHbIN INEMEHT 0,076 3008324
WnnuuT 0,025 1004310

MoHTaxHas nnacTuHa gns pacnaeyHon kopobku 0,323 3006652

3awuTHas npoknagka 3awmTHas npoknagka
Komnnekr coeauHutenbHbix MeTn3oB M6x12 0,009 1004314 [ABYCTOPOHHET0 NOTKa OAHOCTOPOHHEro NIoTKa 7

CTbIKOBOYHbLIN 6onT BuHpak M8x15 0,010 1004285 -

3awuTHas npoknagka OAHOCTOPOHHErO NOTKa 0,070 1001414

3alwmTHas npoknagka ABYCTOPOHHEro notka 0,140 1001454

M8  3axum 0,170 5000004

M10  3axum 0,180 5000005

M8  LUapHUpHbLIN 3aKuUM 0,220 5000001 Wnnuut
M10 LUapHUpPHbLIN 3aKKUM 0,230 5000002 P
Wnunska (M8X500) Raxosoe nokprve 0,145 5000039

Wnunbka (M8x1000) Naxosoe nokpeiTue 0,295 5000038 (TlakoBoE NOKPLITIE) (MakoBoe nokpbITHE)
Wnunbka (M8x1500) Nakosoe nokpsitue 0,440 5000035

Wnunbka (M8x2000) Naxosoe nokpeiTue 0,600 5000036

LWnunbka (M10x500) Nakosoe nokpsitve 0,245 5000037  Crpy6umna Crpy6uuHa

LLinunka (M10x1000) facomoe nopsrue 0,490 5000032 g e B m
Wnunika (M10x1500) Nacoso nospartie 0735 5000031 M8 M8 M1 L
LWinunbka (M10x2000) facomos noperve 1,030 5000030 M10 M10

WnnAbka (M12x500) nakosoe norprwe 0,350 5000026 M12

LWnunbka (M12x1000) Nakosoe nokpsitie 0,700 5000034

LLinunka (M12x1500) faccsoe noprre 1,010 5000025 ~ horraan P

LWnunbka (M12x2000) Nakosoe nokpsitie 1,300 5000024 po3eTkun \/

Wnunbka (M6x1000) Snektporanssanudeckas 0,222 5000357

LWnunbka (M6x2000) Snektporanssanudeckas 0,444 5000358 Tay ‘

Wnunbka (M6x3000) Snektporanssanudeckas 0,666 5000359

Wnunbka (M8X500) dnexrporanseassecas 0,145 5000169 o S :

LWnunbka (M8x1000) Snexrporaneaniyeckas 0,295 5000170 =

lWnunbka (M8x1500) Snekrporanseanneckas 0,440 5000171

Wnunbka (M8x2000) Snexrporanseaniyeckas 0,600 1004220

LWnunbka (M8x3000) Snexrporanseaniyeckas 0,897 5000302

Wnunbka (M10x500) Snexrporanseanuyeckas 0,245 5000172

Wnunbka (M10x1000) Snekrporanssarmdeckas 0,490 5000173

Wnunbka (M10x1500) dnekrporanssarmdeckas 0,735 5000174

Wnunbka (M10x2000) Snekrporanssamdeckas 1,030 5000175

Wnunbka (M10x3000) Snekrporanssamdeckas 1,571 5000301

Winunbka (M12x500) anexporanseasmsecias 0,350 5000176 m Komnnekt coeanHuTenbHbix 6ontos BRA 8 coctount us

1 6onTa ¢ nonykpyrnoii ronokoii M6x12 + 1 chnaHueBolii raiiku M6.

H lMpu ohopmneHnn 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Koa npoayKLum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAAPTHbIX Pa3MepoB 0OpaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

»»MOHTAXHBIE SJIEMEHThI

Bec Ko

HaumeHoBaHue (efm)  MPOAYKLMM

BonT coeauHeHna nognopku M6x20 0,007 1000550

BonTt coeauHeHnsa nognopku M8x20 0,012 1000559

BonT coeanHeHna nognopku M10x30 0,027 1000566

BonT coeanHeHus 3neMmeHT yanuHeHus
BonT coeanHenuns nognopkn M12x30 0,039 1000695 noanopkn -~
OnemeHT yanuHexus (M8) 0,030 1004313 M6x20 W
3 M8x20 M8
nemeHT yanuHenua (M10) 0,070 1004312 M10x30 M10 (Nakosoe nokpbiTve)

AnemMeHT yanuHeHus (M12) 0,115 1004282 M12x30 M12
M8 poBep 0,001 1000507
M10 poBep 0,002 1000508
M12 FpoBep 0,003 1000509
M8 CranbHas raiika 0,005 1000521
M10 CranbHas raiika 0,010 1000522 laitka LWan6a
M12 CranbHas ranka 0,015 1000964 M8 @ M8 Q
M8  Waii6a 0,002 1000502 M10 M10

M12 (Nakosoe nokpeitne) V|12 (Makosoe nokpeiTue)

M10 LLlait6a 0,003 1000504
M12 LLlait6a 0,005 1000505

H lMpu ohopmneHunmn 3akasa, noxanymcra, ykaxuTe Kog npoayKLum.
B [Ins odopmneHns 3akasa n3genuii HeCTaHAaPTHbIX Pa3MepoB 0OPaTUTECh B HALLy KOMMAHWIO.
M Bec maTepnanos sBnsietcs npubnmsnTenbHbIM U MOXeT MeHsTbes B npegenax + 10%



ELEKTRIK

A W YEPTEXEWN

)

»» ®OPMA 11 3AMUCE

‘l[9NnHed.Lo noHHe o 98 geaoduuoyo ‘Andod ALe aLnAsarouomn ‘eLonAuexol |

: 9ouutfoy

- dUHedeeH

eleff

LrmaoLolol|

aN wisod()
igody

endugp

08198hUL0Y

unp

dawoy

GO0LHOWDLIE HOOULD




	001_KAPAK_Yeni
	001_sayfa_askı_uygulama_tr
	001_sayfa_içindekiler
	002_askı
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019
	020
	021

